	· LOTAIP inexos y reformas	Fundación Museos de la Ciudad	QUITO	
Denominación de la organización sindical	Fecha de suscripción del contrato colectivo	Fecha de la última reforma o revisión del contrato colectivo	Link para decargar el contrato colectivo completo, anexos y reformas	
LA FUNDACIÓN MUSEOS DE LA CIUDAD SOLO MANTIENE CONTRATOS INDIVIDUALES DE TRABAJO				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30/11/2019		
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL		
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL e):		ASESORÍA LEGAL		
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL e):		AB. JOSÉ JULIÁN SEMANATE		
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		jose.semanate@fmcquito.gob.ec		
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(02) 395-2300 EXTENSIÓN 15313		